

鲁昕：进一步加强职业教育教师培养培训制度建设

发布时间：2012-4-28 8:27:20

2012年4月27日 来源：中国教育报

进一步加强职业教育教师培养培训制度建设

职业教育教师培养工作座谈会召开

本报讯（记者 刘琴）职业教育教师培养工作座谈会日前在天津召开，教育部副部长鲁昕出席会议并就进一步加强和完善职业教育教师培养培训制度建设作出部署。

鲁昕指出，要充分认识职业教育教师培养培训制度建设的重要意义。加强和完善职业教育教师培养培训制度建设是借鉴和采纳国际先进理念的实际举措，是落实国家战略，服务经济发展方式转变、提高劳动者素质、构建终身教育体系的重要举措，是填补国家制度空白的一项创新举措。

鲁昕强调，下一阶段加强和完善职业教育教师培养培训制度建设的主要任务是：建立和完善职业教育教师培养制度，制定职业教育教师专业标准，研究制定职业教育教师队伍建设十年规划，完善职业教育教师培训政策，加强职业教育教师培养培训基地建设，进行职业教育教师准入、教师资格、职称评定、教师待遇、奖惩措施、教师聘用以及兼任教师等多项政策建设，加强终身教育体系理念下的职业教育教师队伍建设。

教育部师范教育司、职业教育与成人教育司、发展规划司有关负责人参加会议，天津职业技术师范大学等多个全国重点建设职业教育师资培养培训基地的负责人在会上汇报了工作情况，并就师资培养培训工作中存在的问题以及建设现代职业教育体系展开研讨。

教育要闻

- 鲁昕：进一步加强职业教育教 (04-28)
- 2012年度中央专项彩票公益金 (04-28)
- 香港大学千人内地交流计划在 (04-28)
- 河北7600名城乡贫困家庭子女 (04-28)
- 三年内我国中小学教科书绿色 (04-27)
- 陕西：生源地信用助学贷款受 (04-27)
- 山东将逐步推行实训导师制 (04-27)
- 教育部：中美人文交流正不断 (04-26)
- 宁夏高中新课改在理想与现实 (04-26)
- 南京五所高校建图书馆联合体 (04-26)
- 袁贵仁：推动各级政府切实加 (04-25)
- 鲁昕：加强精细化管理推进学 (04-25)
- 西南五省份“抱团”打造区域 (04-25)
- 成都出台幼儿园等级评定办法 (04-25)
- 教育部出台意见进一步提高高 (04-24)
- 五部门联合发文实施国家扶贫 (04-24)
- 我国将对中小学主要教辅材料 (04-24)
- 辽宁：139所省级示范高中签订 (04-23)
- “全国中小学生交通安全教育 (04-23)
- 广西规范实施农村学生营养改 (04-20)

MORE

